Phòng GD&DT huyện tổ chức
sơ kết HK I và triển khai nhiệm vụ HK II, năm học 2016-2017

Sáng ngày 14/2/2017 phòng giáo dục và đào tạo huyện tổ chức sơ kết học kỳ 1 triển khai phương hướng nhiệm vụ học kỳ 2 năm học 2016-2017. Đến dự có đại diện văn pòng huyện ủy và các đồng chí hiệu trưởng, phó hiệu trưởng các trường học trên địa bàn huyện. Về phía Phòng giáo dục và đạo tạo có đồng chí Võ Đăng Thuận phó trưởng phòng chủ trì buổi sơ kết. Theo đó trong học kỳ 1 Phòng giáo dục và đào tạo huyện đã chỉ đạo các đơn vị trường học quán triệt và triển khai các nghị quyết của trung ương, tỉnh, huyện. Tổ chức duyệt kế học mạng lưới trường lớp và các vấn đề liên quan đến công tác giáo dục và đào tạo. Do có sự chuẩn bị tốt nên học kỳ 1 vừa qua đã thu được nhiều kết quả đáng kể như: mạng lưới trường lớp đảm bảo, hiện nay toàn ngành có 726 cán bộ, giáo viên, công nhân viên, với 31 trường, 390 lớp học và 8352 em học sinh ở các cấp học. Công tác dạy và học luôn được chú trọng qua đó luôn tổ chức đổi mới phương pháp dạy và học phù hợp mang lại hiệu quả cao được UBND tỉnh kiểm tra công nhận 10/10 xã đạt chuẩn phổ cập giáo dục tiểu học mức độ 2. Tăng cường dạy 2 buổi trên ngày đối với cấp THCS, tổ chức ôn tập, bồi dưỡng kiến thức bám sát nội dung chương trình, nâng cao chất lượng ngoại ngữ, dạy phù đạo cho học sịnh yếu kém, thường xuyên kiểm tra hoạt động sư phạm nhà giáo, công tác sử dụng và bố trí cán bộ quản lý, giáo viên phù hợp đảm bảo đúng năng lực đồng bộ về cơ cấu. Công tác xây dựng cơ sở vật chất đảm bảo yêu cầu về phòng học, phòng làm việc, nhà công vụ giáo viên, phòng ở học sinh, sách giáo khoa, thiết bị dạy học…Tại buổ sơ kết này đồng chí Võ Đăng Thuận phó trưởng phòng giáo dục và đào tạo huyện cũng đề ra một số nhiệm vụ trọng tâm trong học kỳ 2 sắp đến đó là cũng cố và nâng cao kết quả phổ cập gái dục mầm non cho tẻ 5 tuổi, phổ cấp giáo dục xóa mù chữ trong năm 2017; Duy trì sĩ số học sinh các cấp học; nâng cao chất lượng đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý; Tăng cường nguồn lực đầu tư và đổi mới cơ chế tài chính giáo dục. Xây dựng từ 1 đến 3 trường đạt chuẩn quốc gia.
Ngọc sáng


UBND huyện gặp mặt các doanh nghiệp đầu năm 2017

Chiều ngày 14/2/2017 tại phòng họp UBND huyện tổ chức buổi gặp mặt các doanh nghiệp trên địa bàn huyện để đánh giá tình hình thực hiện trong năm 2016 và bàn giải pháp tháo gỡ những khó khăn, vướn mắt  trong năm 2017. đồng chí Trần văn Mẫn – Phó chủ tịch UBND huyện đến dự và chủ trì, các phòng ban chuyên môn có liên quan của huyện và đông đủ các doanh nghiệp đóng trên địa bàn huyện
Tại buổi gặp mặt các doanh nghiệp đã trình bày những khó khăn, vướn mắt như thời tiết không thuận lợi, giá cả các nguyên vật liệu thay đổi thất thường, chi phí vận chuyển đắt đỏ, nên ít nhiều đã ảnh hưởng trực tiếp đến các doanh nghiệp, các công trình xây dựng chậm tiến độ so với yêu cầu đặt ra. Về phía các phòng ban chuyên môn đã thông tin đến các doanh nghiệp những thuận lợi cũng như những khó khăn mà mình phụ trách và mong muốn các doanh nghiệp cần tăng cường phối hợp, triển khai thực hiện có hiệu quả trong thời gian đến. Sau khi các ý kiến trao đổi của các doanh nghiệp đồng chí Trần Văn Mẫn – Phó chủ tịch UBND huyện ghi nhận và đề nghị các doanh nghiệp cần đổi mới phương pháp làm việc, không chỉ trên lĩnh vực xây dựng mà cần mở rộng quy mô trên các lĩnh vực thế mạnh của huyện như việc trồng và phát triển cây sâm Ngọc Linh, quế Trà My, các loại cây dược liệu, xây dựng các cơ sở chế biến, liên kết để tiêu thụ các loại hàng nông sản, hoàn thành nghĩa vụ thuế và mong muốn các doanh nghiệp cùng đồng hành trong việc đảm bảo an sinh xã hội, công tác giảm nghèo.
Ngọc Sáng

	
Đại biểu HĐN tỉnh tiếp xúc cử tri tại xã Trà Nam và Trà Linh
Sáng ngày 15-2-2017 tại hội trường UBND xã Trà Nam đồng chí Lê Thanh Hưng – Bí thư huyện ủy, đại biểu HĐND tỉnh Quảng Nam khóa IX, nhiệm kỳ 2016-2021 có buổi tiếp xúc cử tri 2 xã Trà Nam và Trà Linh. Tham dự có bà Phùng Thị Thương– PCT HĐND huyện. Về phía xã có lãnh đạo HĐND, UBND, UBMTTQVN và nhân dân 2 xã Trà Nam, Trà Linh.
	Tại buổi tiếp xúc đồng chí Lê Thanh Hưng – Bí thư huyện ủy, đại biểu HĐND tỉnh báo cáo tóm tắt các nhiệm vụ phát triển kinh tế, văn hóa xã hội, quốc phòng an nhinh trên địa bàn tỉnh trong thời gian qua và đề ra các nhiệm vụ trong năm 2017. Sau khi nghe báo cáo, cử tri 2 xã Trà Nam, Trà Linh có nhiều ý kiến, kiến nghị các vấn đề liên quan của xã còn tồn tại như: Đối với cử tri xã Trà Linh: Hỗ trợ dây thép để làm cầu treo, xây mới trụ sở làm việc của UBND xã Trà Linh do xuống cấp nghiêm trọng, đầu tư hệ thống nước sạch sinh hoạt tại khu vực trung tâm  xã và 3 điểm thôn 2, thôn 3, thôn 4 xã Trà Linh, cấp sổ đỏ cho nhân dân. Còn đối với cử tri xã Trà Nam: Mong các cấp đầu tư, hạ thế lưới điện tại thôn 4, thôn 5 xã Trà Nam, hỗ trợ cấp đất ở cho CB, giáo viên công tác lâu năm để họ có chỗ ở ổn định yên tâm công tác, công tác đào tạo nghề, đào tạo chuyên môn xong nhưng chưa được bố trí sử dụng, sớm thông báo kết quả xét tuyển viên chức cho giáo viên hợp đồng, cần giao việc quản lý bảo vệ rừng phòng hộ và rừng tự nhiên cho đại diện các thôn (2 người/thôn) quản lý thay vì nhóm hộ như trước đây.  
	Những ý kiến, kiến nghị của cử tri của xã Trà Nam, Trà Linh thuộc thẩm quyền giải quyết của địa phương được lãnh đạo huyện giải đáp trực tiếp tại buổi tiếp xúc, các vấn đề không thuộc thẩm quyền thì sẽ ghi nhận, tổng hợp để chuyển đến các cơ quan chức năng có thẩm quyền để giải quyết trong kỳ họp sắp tới.
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